



## Жительница Карачаевска подозревается в мошенничестве при получении выплат



Следственным отделом по городу Карачаевск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Карачаево-Черкесской Республике возбуждено уголовное дело в отношении местной жительницы. Она подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159.2 УК РФ (мошенничество при получении выплат, то есть хищение денежных средств при получении пособий, установленных законами, путем представления заведомо ложных и недостоверных сведений, в крупном размере).

По данным следствия, в период с мая 2013 года по июль 2017 года подозреваемая путем предоставления фиктивной справки о наличии у нее 2 группы инвалидности по общему заболеванию незаконно получила в Главном управлении пенсионного фонда Российской Федерации по Карачаево-Черкесской Республике денежные выплаты, которыми распорядилась по своему усмотрению.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Карачаево-Черкесской Республике

---

Ущерб, причиненный государству преступными действиями подозреваемой, составил более 600 тысяч рублей.

В настоящее время следователем выполняется комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Допрашиваются свидетели, изъята документация и назначены необходимые судебные экспертизы.

Уголовное дело возбуждено по материалам УЭБ и ПК МВД по Карачаево-Черкесской Республике.

За совершение мошенничества при получении выплат, то есть хищение денежных средств при получении пособий, установленных законами, путем представления заведомо ложных и недостоверных сведений, в крупном размере, Уголовный кодекс Российской Федерации предусматривает наказание до шести лет лишения свободы.

03 Октября 2022

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/news/item/1728084>